

28 сентября 2022 г.

Нетрадиционные отношения

ЛиШиони и МидгасКаус говорят, что определение «лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией» мы понимаем в более узком смысле, подразумевая людей, которые испытывают влечение только к своему полу, но не испытывают к противоположному.

Они могут испытывать к противоположному полу любые чувства, но не сексуальное влечение. У вас много людей по разным причинам: разочарование в любви, любопытство, становятся временно гомосексуалистами, при этом не теряют влечения к противоположному полу. Они не считаются гомосексуалистами в обычном смысле слова. Это временные эксперименты, которые не влияют на их Душу, потому что они не теряют ориентацию, заложенную в генах.

Истинный гомосексуалист – мужчина или женщина, которые испытывают влечение только к своему полу.

Причина в том, что Душе дан урок в этой жизни. Её высшие наставники и Ангелы-консультанты решили оставить ей память о прошлом теле. Это может быть не предыдущая жизнь, а одна из прошлых, когда Душа испытывала сильную влюбленность. Обычно та жизнь, о теле которой вспоминает Душа, была прервана насильственно в молодом возрасте, исходя из тех исследований, которые мы делали.

В чем этот урок состоит? В том, что Душа стоит перед выбором: следовать программе тела в текущем воплощении и выполнять свои задачи в этой жизни или вспоминать о своём прошлом теле. Это урок. Проверочный урок: пойдёт ли человек против своей природы, против физического тела или сумеет его гармонизировать, и открыть в себе чувства к противоположному полу.

Число истинных гомосексуалистов не превышает 7 – 10 процентов. Это было во всех странах и во все эпохи. Просто из-за некоторых социально-культурных особенностей вашего времени, эти люди становятся более заметными, чем ранее. А так они всегда были.

В Межзвёздном союзе нет рас, где встречались бы отклонения в ориентации. Это в школе объясняют - для чего пришел Дух, и какие у него могут быть уроки. Нам неизвестно, чтобы в Межзвёздном союзе такое было развито.

Даже на планете Дисару, обитатели которой являются потомками земных людей, несколько поколений спустя, после вхождения в Межзвёздный союз, эти явления перестали встречаться. Хотя, в Межзвёздном союзе нет закона, запрещающего подобные отношения. Но несколько поколений после вхождения в Межзвёздный союз, может быть 100-150 лет ещё встречались эти явления. Они были всё реже и реже. Человек, который приходил к специалистам Межзвёздного союза, сам рассказывал о том, что с ним происходит. Его соединяли с Высшим Я, помогали гармонизировать своё тело. Духи рождались, но ещё в детстве гармонизировались, проходя занятия в школе. Это не только гомосексуальное тело – это характеристика самой Души.

Тело настраивается самой Душой. Просто здесь перепутана причина и следствие. Вы считаете, что за половую конституцию человека отвечает физическое тело. Физическое тело обладает гормонами и физическими органами, и системами, которые реализуют влечение Души.

Настраивает эту систему влечения именно Душа, которая приходит в тело. Я уже говорила о том, что это действительно специальное решение Ангелов-наставников о том, чтобы оставить

часть памяти о прошлом теле такой Души. И тогда она воспринимает себя с детства не мальчиком, например, а больше девочкой; не девочкой, а мальчиком. У неё проявляются соответствующие привычки, и когда человек достигает подросткового возраста, когда проявляется половое влечение, у неё они проявляются по отношению к своему полу. А так как в земном обществе принято эти желания признавать постыдными, отрицать их, бороться с ними, то формируются различные блоки, чувство вины. Но не происходит работы с самой причиной. Не происходит контакта с Высшим Я и гармонизацией с телом.

Дух вместе с Ангелами-консультантами решает оставить себе частичную память именно о теле. Причём, не обязательно предыдущего воплощения. Может быть несколько воплощений назад.

Бог - есть любовь. Понимание того, что Бог простит - это примирение с частицей Бога в себе. Это осознание себя сыном Бога, частью Бога, слияние с Богом. Бог не обижается, если кто-то нетрадиционной сексуальной ориентации. Вопрос в том, если человек в ней останется, выполнит ли он свою жизненную задачу?

Нужно решать вопрос со своим Высшим Я, расспросить о задачах воплощения, о причинах решения прихода Духа с частично сохраненной памятью. Что он должен в таком состоянии изучить, к чему прийти.

Гомосексуалист, как и любой из нас, может и не выполнить свою задачу, если она заключается в том, чтобы примириться со своим телом и настроить его на противоположный пол. Если он не будет этого делать, тогда он задачу не выполнит.

Что с ним произойдет тогда? То же, что и с любым человеком, который не выполнил задачу воплощения. В зависимости от своих вибраций, которые у него будут при выходе из воплощения, он либо останется на своем уровне, либо если у него произойдет накопление негативных вибраций, таких как гнев, осуждение, чувство вины за эту ориентацию, то он пойдет на более низкий уровень. Это индивидуально.

Сказать о гомосексуалисте, что он должен или не должен быть как все - это нужно каждому решать с Высшим Я.

Через контакт с Высшим Я выявляется причина, почему он таким пришёл, почему память осталась. Она у всех одна и та же, но причины разные.

Наполняешь своё тело Светом Любви, принимаешь органы своего физического тела, которые относятся к этому полу. Обычно, гомосексуалистом сознательно или подсознательно отвергается их значимость. Некоторые даже хотят сменить пол...

Он выходит на Высшее Я, спрашивает о причинах, наполняет тело Светом Любви и просит своё Высшее Я и Ангелов-консультантов включить ему чувства, которые будут пробуждаться в отношениях с противоположным полом. Если он решит пройти эту жизнь так или по-другому - он имеет на это полное право.

Людей с нетрадиционной сексуальной ориентацией не берут в физические контактёры, потому что со временем, если они вступают в половые контакты друг с другом, от обмена однородной энергией во время сексуальных контактов, у них слабеет аура. Физический контакт на тарелке, так как инопланетяне обладают сильной энергетикой, может повредить их ауры. Такие люди могут серьёзно заболеть. Это в целях их безопасности.

Видео по теме: #242 Прямой эфир. Нетрадиционные сексуальные отношения

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

Апрель, 2021 г.

УСЛОВИЯ ВЫБОРА КОНТАКТЁРОВ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ КОНТАКТОВ
ДЕСТРУКТИВНОЕ ПОВЕДЕНИЕ: МОТИВЫ И ОПРАВДАНИЯ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ БЛОКИ ДАЮТ ИСКАЖЁННЫЙ ВЗГЛЯД НА РЕАЛЬНОСТЬ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_